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НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ  СЕМІНАР  НА 
 ТОВ «ВІННИЦЬКА ПТАХОФАБРИКА» 

 
Використання 

новітніх технологій, 
дотримання санітар-
но-гігієнічних норм під 
час виробництва та 
фасування, операти-
вна доставка куряти-
ни вже давно зроби-
ли ТМ "Наша Ряба" 
(ПАТ "Миронівський 
хлібопродукт") ліде-
ром серед українсь-
ких брендів. Все це 
стало можливим за-
вдяки основній конку-
рентній перевазі ПАТ 
"Миронівський хлібо-
продукт" – високоякі-
сним трудовим ресу-
рсам. 

В 2013 році  ПАТ «Миронівський хлібо-
продукт» здійснив запуск на повну потуж-
ність першої черги Вінницької птахофабрики 
— біля 220 тис. т курятини на рік. Підприєм-
ство є лідером з виробництва курячого м’яса 
та є  вертикально інтегрованим комплексом, 
який включає: інкубаторну станцію, компле-
кси з вирощування птиці, з переробки кур-
чат-бройлерів, центр дистрибуції і внутріш-

ній господарський комплекс з виробництва 
комбікормів. 

Філіал «Внутрішній господарський ком-
плекс з виробництва кормів ВАТ «Вінницька 
птахофабрика» включає: 

 елеватори: дві групи ємностей-
силосів для зберігання і сушіння насіння 
олійних (соняшника, рапсу) і зернових (ку-
курудзи, пшениці, ячменю) проектною по-
тужністю 1,5 млн т продукції на рік; 
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 маслопресовий завод проектною 
потужністю 1,5 тис. т насіння соняшника 
за добу; 

 комбікормовий завод проектною 
потужністю 600 тис.т комбікормів в мі-
сяць. 

До комплексу входять склад готової 
продукції з об’ємами єдиночасного збері-
гання 2,5 тис. т і прийомна вагова станція 
пропускною здатністю 2,5 тис. т за добу. 

До інфраструктури комплексу вхо-
дять: електростанція, газова котельня, зо-
внішні джерела водопостачання. Також є 

резервуари для зберігання соняшникової 
олії і станція пропарювання цистерн. Весь 
комплекс забезпечено сіткою автомобіль-
них доріг, а також під’їздами залізничних 
шляхів. 

Близько 30000 висококваліфікованих 
спеціалістів, які працюють на підприємствах 
ПАТ "Миронівський хлібопродукт", володі-
ють унікальними знаннями та досвідом, їх 
професіоналізм та відповідальне ставлення 
до роботи на кожному етапі виробництва 
забезпечують найвищий рівень якості та 
безпеки кінцевого продукту. Слід зазначити, 
що вимоги до персоналу дуже високі і, 
останнім часом, все частіше представники 
відділу управління HR ПАТ "Миронівський 

хлібопродукт" стають учасниками яр-
марків вакансій, які проводить Одеська 
національна академія харчових техно-
логій, підприємство залюбки бере на 
стажування та практику наших студен-
тів, дає можливість за кошти ПАТ "Ми-
ронівський хлібопродукт" отримати ви-
щу освіту за іншою спеціальністю своїм 
співробітникам та дбає про постійне пі-
двищення кваліфікації фахівців кожного 
департаменту. 

Так, наприклад, тільки в 2015 році 
для співробітників філії «Внутрішнього-

сподарський комплекс по виробництву 
кормів» ТОВ «Вінницька птахофабри-
ка» (складової ПАТ "Миронівський хлі-
бопродукт"), Інститут ПДО і ПК ОНАХТ 
провів два виїзних навчально-
практичних семінари підвищення ква-
ліфікації в м. Ладижині: для співробіт-
ників, які працюють на елеваторі та для 
співробітників комбікормового цеху. 

Для співробітників комбікормового 
цеху 8 та 9 грудня 2015 року провідні 
викладачі кафедри «Технології комбі-
кормів і біопалива» (д.т.н., заслужений  
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діяч науки і техніки України, зав. кафедри 
Технології комбікормів і біопалива, ректор 
Одеської національної академії харчових 
технологій, професор Єгоров Богдан Вікто-
рович, к.т.н., доцент Макаринська Алла Ва-
силівна, к.т.н., доцент Воєцька Олена Євге-
нівна, к.т.н., доцент Бордун Тетяна Василів-
на), кафедри «Біохімії, мікробіології та фізі-
ології харчування» (проректор з науково-
педагогічної та виховної роботи ОНАХТ, 
к.т.н., доцент Кананихіна Олена Миколаївна) 
та кафедри «Безпеки життєдіяльності» 
(к.т.н., в.о. зав. кафедри Безпеки життєдія-
льності, к.т.н., доцент Фесенко Олена Олек-
сандрівна) провели науково-практичний се-
мінар «Сучасний стан технології та техніки 
виробництва комбікормів». Актуальна тема 
семінару дозволила, навіть при високій інте-
нсивності виробничого процесу, зібрати 27 
учасників семінару. 

В перший день семінару проф. Єгоров 
Б.В. розкрив сучасні проблеми виробництва 
і використання комбікормів та висвітлив 
шляхи їх подолання. Розглянуті особливості 
виробництва комбікормів в Україні та основ-
ні тенденції подальшого  розвитку комбікор-
мової галузі. 

 
Доповідь доц. Макаринської А.В. була 

присвячена особливостям фізичних і хіміч-
них властивостей кормової сировини та їх 

вплив на вибір компонентів при розрахунку 
рецептів комбікормів. Також була надана 
інформація слухачам семінару з сучасної 
класифікації сировини для виробництва 
комбікормів.  

 

Доц. Фесенко О.О. провела навчання з 
охорони праці та техніки безпеки при прий-
манні, зберіганні сировини та виробництві 
комбікормів. Була надана інформація про 
чинні діючі інструкції і документи з охорони 
праці на підприємствах зернопереробної га-
лузі. 

 
Доц. Кананихіной О.М. були проведені 

консультації з визначенням мікотоксинів в 
кормовій сировині і комбікормі. Слухачам 
була представлена класифікація мікроорга-
нізмів та їх характеристика. Роз’яснені осно-
вні шляхи контамінації кормової сировини і 
комбікормів мікроорганізмами та бактеріями, 
та розглянуті шляхи зниження їх негативно-
го впливу при виробництві комбікормів. 

Другий день семінару був присвячений 
доповідям викладачів кафедри «Технології 
комбікормів і біопалива». Особливо жваве 
обговорення викликала доповідь заслужено-
го діяча науки і техніки України, проф. Єго-
рова Богдана Вікторовича – «Технологічний 
процес кондиціонування розсипного комбі-
корму. Експандування», який крім теоретич-
них та практичних аспектів проблеми розпо- 
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вів про досвід впровадження цих процесів 
на провідних комбікормових підприємствах 
Франції, Голандії та Данії. 

Доц. Макаринська А.В. і доц. Воєцька 
О.Є. розглянули особливості процесів дозу-
вання, змішування і гранулювання при ви-
робництві комбікормів, а також їх особливо-
сті відносно діючої схеми технологічного 
процесу на підприємстві. Доповідь доц. Бор-
дун Т.В. була присвячена питанням прий-
мання, розміщення і зберігання сировини і 
готової продукції. 

Керівництво філії «Внутрішньогоспо-
дарський комплекс по виробництву кормів» 
ТОВ «Вінницька птахофабрика» і слухачі 
семінару дуже високо оцінили виступи ви-
кладачів на семінарі та висловили намір 
зробити такі навчальні заходи щорічними, по 
закінченню яких проводити тестування для 
слухачів. 

Проведений семінар був корисний 
обом сторонам: працівники філії «Внутріш-
ньогосподарський комплекс по виробництву 
кормів» ТОВ «Вінницька птахофабрика» 
отримали нові знання, відповіді на свої за-
питання та сертифікати, які підтверджують 
проходження підвищення кваліфікації на 
семінарі, а для Одеської національної ака-
демії харчових технологій цей семінар став 
яскравим іміджевим заходом, який засвід-
чив, що ОНАХТ – це ВНЗ, який має високок-
валіфікованих викладачів та провідних нау-
ковців. Крім того, в рамках даного семінару 
викладачі також мали змогу детально озна-
йомитися з технологічними особливостями 
виробництва комбікормів на ТОВ «Вінницька 
птахофабрики», що дозволить використати 
цей досвід під час учбового процесу в 
ОНАХТ. 

 
Матеріал підготували: А.В. Макаринська, І.О. Відоменко
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